

16 СЕН. 1958.

Москва

Газета № . . . . .

**«Спасибо всем советским людям»—**  
*говорит Поль Робсон*

В течение месяца находился в Советской стране известный американский певец, общественный деятель, активный борец за мир Поль Робсон. За это время он и его жена Эсланда Робсон, кроме Москвы, побывали в Ялте, Сочи, Ташкенте.

15 сентября москвичи провожали Поля Робсона в Лондон. На Внуковском аэродроме к отлету самолета «ТУ-104» собрались работники искусств столицы, ответственные сотрудники Министерства культуры СССР, студенты Московской консерватории.

Со словами прощального приветия и благодарности к советским друзьям обращается Эсланда Робсон. Затем к микрофону подходит Поль Робсон.

— Большое спасибо всем советским людям,—говорит он.—Сейчас, после месяца пребывания в Союзе, каждый из вас кажется мне близким другом, братом, сестрой. Спасибо вам всем, друзья!